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Delovanje FGG UL v času koronavirusa Sars-CoV-2 

 

Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo UL izdaja obvestilo o delovanju FGG UL v času 

koronavirusa Sars-CoV-2. Obvestilo je bilo izdelano na podlagi prvega osnutka navodil 

(protokol) za ukrepanje ob pojavu koronavirusa, ki ga je pripravila skupina strokovnjakov pod 

vodstvom dekanov UL MF in UL ZF in so usklajena s priporočili MZ in MIZŠ. Priporočila se 

bodo sproti posodabljala. 

 
 

UKREPI ZA PREPREČEVANJE ŠIRJENJA BOLEZNI 
 

Standardni ukrepi za preprečevanje okužb  

Tveganje za izbruh okužb s koronavirusom Sars-CoV-2 je mogoče zmanjšati z doslednim 

izvajanjem standardnih postopkov za obvladovanje okužb, ki jih morajo izvajati tako zaposleni 

kot tudi študenti.  

- Rutinsko čiščenje delovnih površin in okolja z detergentom in vročo vodo. 

- Higiena rok: redno si umivamo roke z milom in vročo vodo (glej priloga). 

- V primeru, da voda in milo nista dostopna, za razkuževanje rok uporabimo namensko 

razkužilo za roke. Vsebnost alkohola v razkužilu za roke naj bo najmanj 60 %. Razkužilo 

za roke je namenjeno samo zunanji uporabi. Sredstva za čiščenje/razkuževanje površin niso 

namenjena čiščenju/razkuževanju kože. Razkužila so nameščena v vhodni avli FGG UL. 

- Higiena kašlja (glej priloga).  

- Izogibamo se tesnim stiskom z ljudmi, ki kažejo znake nalezljive bolezni. 

- Ne dotikamo se oči, nosu in ust. 

- V primeru, da zbolimo, ostanemo doma. 

- Glede na trenutno epidemiološko situacijo splošna uporaba zaščitnih mask ni potrebna.  

- V času povečanega pojavljanja okužb dihal se izogibamo zaprtih prostorov, v katerih se 

zadržuje veliko število ljudi. Poskrbimo za redno zračenje zaprtih prostorov (sočasno 

odpiranje vrat in oken na stežaj, min vsako uro, po pouku, med odmori). 

 

Ukrepi ob izbruhu 

ALGORITEM UKREPANJA OB SUMU NA PRISOTNOST OSEBE OKUŽENE Z 

VIRUSOM SARS-CoV-2 

 

1. Ali obstaja sum, da je na fakulteti prisotna oseba okužena z virusom SARS-CoV-2? 

a. Oseba ima znake okužbe: povišana temperatura, kašelj, težko dihanje, slabo počutje IN 

b. Oseba je bila v zadnjih 14 dneh na področju, kjer je že potrjen primer okužbe. 

 

 



 

 

2. Če sta oba odgovora pritrdilna, nemudoma začnemo z izvajanjem preventivnih 

ukrepov: 

             Izvajanje standardne izolacije IN nemudoma obvestimo NIJZ oz. območnega 

epidemiologa na   

             telefonsko številko 031 646 617 vsak dan med 9.00 in 17.00 uro. Na UL FGG smo za 

potrebe izolacije uredili prostor bivše fotokopirnice Pika.  

 

Bolne osebe morajo biti v domači oskrbi. O znakih bolezni po telefonu obvestijo osebnega 

zdravnika, ki bo dal natančna navodila. Če izbranega zdravnika nimate (tujci), pokličite na 

telefonsko številko UKC: 01 522 45 40 ali  01 522 45 41. Izjemoma nujna medicinska pomoč 

112.  

Zaposleni o svoji odsotnosti obvesti nadrejenega. 

 

STIK Z OKUŽENIM 

 

Če je bila oseba v tesnem stiku (npr. v istem gospodinjstvu, sedenje v zaprtem prostoru z 

okuženo osebo na razdalji manjši od dveh metrov) z osebo ki: 

 ima laboratorijsko potrjeno diagnozo COVID-19 

 osebo, ki je bila poslana v z izolacijo s strani zdravstvenega osebja ali epidemiologa zaradi 

suma na okužbo s SARS-CoV-2 

naj ta oseba o tem obvesti svojega nadrejenega, ki naj mu če je le možno dovoli delo od doma. 

O tej situaciji se obvesti dežurnega epidemiologa. 

 

 

IZVAJANJE POUKA  
 

Pouk poteka po programu v skladu z urnikom.  

 

 

RAZISKOVALNO DELO 

 

Pri izvajanju raziskovalnega dela se uporabljajo priporočila, ki jih objavlja država preko svojih 

spletnih strani (npr. https://www.nijz.si/sl/koronavirus-2019-ncov). Na morebitna specifična 

vprašanja odgovarja koordinacijska skupina. 

 

Če je potrebno in mogoče, se raziskovalno delo lahko izvede tudi od doma. 

 

  

https://www.nijz.si/sl/koronavirus-2019-ncov


 

 

ZADRŽEVANJE V OGROŽENIH DRŽAVAH 

Vsi, ki ste se v zadnjih 10 dnevih zadrževali v italijanskih krajih: Casalpusterlengo, Codogno, 

Castiglione d’Adda, Fombio, Maleo, Somaglia, Bertonico, Terranova dei Passerini, 

Castelgerundo, San Fiorano in okolici kraja Vo’ Euganeo v provinci Padova ali ste bili v tem 

času v drugih krajih izven Evrope, kjer je znano, da obstaja epidemija koronavirusa, ostanite 

naslednjih 14 dni doma ne glede na svoje počutje. O tem obvestite nadrejenega, ki bo vašo 

odsotnost ustrezno evidentiral.  

POTOVANJE V TUJINO 

Odsvetuje se potovanje v države, kjer je pogostnost infekcij s koronavirusom visoka. Seznam 

teh lokacij sproti posodablja NIJZ, https://www.nijz.si/sl/koronavirus-2019-ncov 

Pri gostih iz tujine, ki ne kažejo znakov bolezni, ravnamo, kot da so zdravi. Treba pa je goste 

opozoriti na  pozornost na morebitni nastanek bolezni. Če se pri gostu pojavijo znaki bolezni, 

naj ta kontaktira službo nujne medicinske pomoči (št. 112), gost pa do nadaljnjih napotkov 

epidemiologa ostane v izolaciji.  

 

DODATNA VPRAŠANJA  

Informacijska številka NIJZ: 031-646-617, vsak dan, med 9.00 in 17.00 uro.  

 

Pomembne informacije:  

NIJZ (https://www.nijz.si/sl/preprecevanje-okuzbe-z-virusom-sars-cov-2019)  

Svetovna zdravstvena organizacija – WHO (https://www.who.int/emergencies/diseases/novel-

coronavirus-2019/advice-for-public) ter  

Evropski center za preprečevanje in obvladovanje bolezni - ECDC 

(https://www.ecdc.europa.eu/en/novel-coronavirus-china/questions-answers). 

 

 

 

 

 

 

Pripravila: 

doc. dr. Mateja Dovjak 

vodja delovne skupine za koordinacijo in  

aktivnosti v času pojavljanja koronavirusa 
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https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena-kaslja_0.pdf


 

 

 

 

https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena-rok_splosna-javnost.pdf

